



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944-2024

СОБЫТИЕ

В тройке лучших рейтинга качества жизни

Тюменская область занимает третье место в Национальном рейтинге качества жизни.

Отчет за 2023 год опубликовало Агентство стратегических инициатив. Список ежегодно формируется по поручению президента России Владимира Путина. Об этом в своем Telegram-канале рассказал губернатор региона Александр Моор.

Рейтинг строится не на мнении узкого круга экспертов, в его основе сложная система пока-

зателей и опросов. Оценивается, например, качество медицинских услуг в регионе, образование, экология, жилье и инфраструктура - всего 10 различных элементов среды, которые отвечают запросам каждого человека.

«Это значит, что Тюменская область остается привлекательной для жизни. Спасибо всем, кто вносит свой вклад в благополучие нашего края», - сказал глава региона.

ИА «Тюменская линия»

В СТРАНЕ

ГИБДД переименовали

ГИБДД России переименовали обратно в Госавтоинспекцию спустя 26 лет. Российская Государственная инспекция безопасности дорожного движения (ГИБДД) вновь официально называется Государственной автоинспекцией (ГАИ) - об этом сообщил ее начальник Михаил Черников на заседании Общественного совета при МВД России. Он пояснил, что возвращение прежнего названия урегулировали законодательно и все нормативно-правовые документы ведутся уже с учетом этого.

По материалам lenta.ru

В ОБЛАСТИ

Депутаты оценили работу правительства региона

Губернатор Тюменской области Александр Моор представил отчет о результатах деятельности регионального правительства за 2023 год депутатам областной Думы.

- Этот год прошел не в самых простых условиях. Но накопленный опыт, а также достижения прошлых лет стали прочным фундаментом для обеспечения стабильности и устойчивости к новым вызовам. Наша главная стратегическая задача - преодолеть все вызовы, повысить качество жизни и благополучия земляков. В фокусе постоянного внимания - человек, - отметил глава региона.

Основные тезисы отчета губернатора о результатах деятельности регионального правительства за 2023 год:

- «Один из наиболее значимых, стратегических проектов в Тюменской области - создание Межуниверситетского кампуса мирового уровня в городе Тюмени».

В 2023 году подписано концессионное соглашение о его строительстве.

- «Наш долг и обязанность оказывать поддержку семьям участников СВО».

Более 15 тыс. человек получили поддержку в Семейных социальных гостиных в 2023

году. Они работают в каждом муниципалитете. Основная задача - помощь родным и близким бойцов, которые участвуют в специальной военной операции.

- «В Тюменской области объем производства продукции сельского хозяйства превысил 100 миллиардов рублей».

Новые крупные проекты по обеспечению продовольственной безопасности запущены в Тюменской области в 2023 году. В расчете на душу населения в регионе производится продукции сельского хозяйства больше, чем в среднем по России и УФО.

- «В Тюменской области построена система поддержки молодежных инициатив».

Порядка 5 500 событий провели в молодежных общественных пространствах Тюменской области в 2023 году. Их участниками стали более 200 тыс. человек.

- «В Тюменской области инвесторы получают финансовую, инфраструктурную и имущественную поддержку, а также налоговые льготы».

В 2023 году регион упрочил позиции в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата, заняв третье место. Объем инвестиций составил 329 млрд рублей.

1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Пусть детская радость будет с вами



Детство - самая беззаботная и светлая пора, полная улыбок, множества открытий и впечатлений. Это удивительное и неповторимое время нашей жизни связано с хорошими, добрыми воспоминаниями. Ведь так здорово без сомнений верить в чудеса, непосредственно выражать свои эмоции, с нетерпением ждать подарков и праздников.

Именно в юном возрасте закладывается фундамент личности человека - его отношение к себе, ощущение собственной ценности, доверие к людям. Эта основа будет надежной, если в дальнейшем укреплять ее полезными знаниями и навыками, свежими идеями

и стремлением к лучшему. Как писал швейцарский психолог Карл Юнг, в каждом из нас застрял «вечный ребенок», нуждающийся в постоянном уходе, внимании и воспитании.

Накануне Международного дня защиты детей хочется пожелать, чтобы каждый ребенок был здоров, счастлив и окружен заботой родителей. Задача взрослых - сделать так, чтобы небо над детскими головами всегда было мирным, а новый день приносил радость и яркие открытия.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Татьяны ЛЫСЕНКО

Цифры и факты

- ✓ В настоящее время на территории Омутинского района проживает 3 679 несовершеннолетних в возрасте от 0 до 18 лет.
- ✓ Дошкольные учреждения с учетом вариативных форм посещают 1 125 детей.
- ✓ В образовательных учреждениях обучается 2 301 ребенок.
- ✓ По результатам областных мероприятий в Региональную базу данных талантливых детей и молодежи Тюменской области с 2021 года были занесены имена 56 детей, в 2023-м - 15 школьникам вручены нагрудные знаки участника Региональной базы данных.
- ✓ В 2023 году Муниципальную базу данных талантливых детей и молодежи дополнили 47 ребят.

КОРОТКО

«Птенчикам» вручили сертификаты

Завершился очередной курс обучения в «Школе для птенцов», созданной в Детской библиотеке имени А.Е. Шестакова. Программа нацелена на раннее развитие дошколят в возрасте от 3 до 6 лет. В течение года, каждое воскресенье, вместе со своими наставниками ребята играли, занимались рисованием и театральным творчеством, делали поделки и

открытки к праздникам. Некоторые занятия проходили совместно с родителями. В этом году была открыта дополнительная группа «Полиглот» для изучения английского языка.

Перед уходом на летние каникулы в «Школе для птенцов» состоялся урок с приглашенным логопедом Еленой Данченко. Также библиотечные работники

провели мастер-класс по изготовлению объемной аппликации, выполненной из цветной бумаги и картона. Она называлась «Пусть всегда буду я» и была посвящена праздничной дате - Международному дню защиты детей. В завершение «птенчикам» вручили сертификаты об успешном окончании Школы.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ДЕТСКИЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Если вы есть, будьте Первыми!



Елена Малушкова передала Благодарственное письмо Наталье Авдюковой

Школьные активисты 29 мая прошли официальное посвящение в ряды Российского движения детей и молодежи «Движение Первых». Церемония состоялась в районной библиотеке.

В движение официально вступили 60 членов первичных отделений Омутинского района и шесть педагогов-наставников. В торжественной обстановке школьники исполнили гимн Российской Федерации, произнесли слова обещания быть ак-

тивными участниками деятельности Движения и получили нагрудный значок.

С приветственным словом к участникам обратилась первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова. Она поздравила всех с окончанием учебного года, пожелала ребятам смело идти к исполнению планов и достижению целей.

- Тот осилит дорогу, кто идет к своей мечте. Движение Первых с каждым годом прирас-

тает лидерами. Вступая в ряды детской организации страны, используйте все возможности для саморазвития. Будьте лучшей версией себя. Стремитесь к успеху и прославляйте свое Отечество новыми достижениями, - давала добрые наставления ребятам Елена Ивановна.

За вклад в реализацию деятельности Движения на территории Омутинского района и успешное участие в проектах на областном и всероссийском уровнях Благодарностью регионального отделения Движения Первых награждены десять активных участников: Виктория Высоцких, Никита Жуков, Артем Панькин, Дарья Костенко, Анастасия Беляева, Айгерим Басагаримова, Мария Готфрид, Анастасия Макарова и Алена Юдина. Два педагога-наставника - Наталья Авдюкова, учитель Ситниковской школы, и Юлия Гончарова, учитель Большекрасноярской школы, отмечены Благодарственными письмами.

Мероприятие приурочено к празднованию Дня детских общественных объединений и организаций. В 1990 году перестала существовать пионерская организация, вместе с ней исчез из календаря День пионерии. Но дату не забыли. С недавних пор 19 мая принято чествовать ребят, которые являются членами основанного в 2022 году Российского движения детей и молодежи «Движение Первых».

Юлия ТУРОК
Фото Движения Первых

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

Изучили методы реабилитации участников СВО

В Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних прошла областная стажерская площадка для специалистов курируемых территорий. В ее работе приняли участие сотрудники Комплексных центров социального обслуживания населения Голышмановского, Заводоуковского городских округов, Омутинского, Бердюжского, Упоровского, Юргинского муниципальных образований, а также представители регионального филиала Фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области.

Участники мероприятия заслушали выступления социальных координаторов Фонда из Юргинского и Омутинского районов, обменялись опытом работы с участниками специальной военной операции и их близкими, обсудили формы взаимодействия при организации системы сопровожде-

ния данной категории граждан.

Своими наработками с коллегами поделились психологи СПЦН, прошедшие обучение у ростовских специалистов по программе «Психологическая помощь участникам боевых действий при посттравматическом синдроме» и получившие соответствующие сертификаты.

После диалоговой площадки гости посетили занятия, где рассматривались особенности работы с демобилизованными бойцами; семьями и детьми участников СВО; методы решения проблем, возникающих при социализации военнослужащих с посттравматическими стрессовыми расстройствами. Отдельный блок был посвящен технике преодоления эмоционального выгорания специалистов, которые возьмут на себя тяжелую ношу по психологической реабилитации и адаптации бывших участников СВО.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ЗАНЯТОСТЬ

Осваивайте новые профессии

Безработные граждане могут получить новые профессии в рамках государственной программы Тюменской области «Содействие занятости населения и регулирования трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений». Сделать это можно при поддержке службы занятости.

С начала года в Отделении ГКУ Центр занятости населения Тюменской области по Омутинскому району производится набор групп на обучение по различным образовательным программам.

Граждан приглашают освоить профессии: очно - «Частный охранник», «Парикмахер», «Мастер маникюра»; дистанционно - «Кадровый менеджмент», «Пекарь», «Основы предпринимательской деятельности», «Рабочий по комплексному обслуживанию зданий»,

«Закройщик» 4-го разряда, «Тьютор», «Агент по продаже недвижимости», «Повар», «Кассир торгового зала».

Программа содействия занятости - отличный шанс для людей трудоспособного возраста, которые стремятся получить востребованные профессиональные навыки. На сегодняшний день обучение проходит один человек, подавший заявку в Центр занятости населения. Жительница села Омутинского дистанционно учится на социального работника в Учебном центре «Стандарт» (г. Челябинск).

Если у вас возникли вопросы по обучению, можно обратиться по адресу: с. Омутинское, ул. Терешковой, 2а, пом. 2, или по телефону 8 (34544) 3-11-04. Специалисты ЦЗН проведут собеседование и предоставят необходимые консультации.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Аграрный вуз готов принять студентов

Принять студентов на 742 бюджетных места готовы в Государственном аграрном университете Северного Зауралья. Также здесь есть места для платного и целевого обучения, по второму направлению готовы выделить 75 мест. Приемная кампания стартует 3 июня.

В вузе представлено более 55 образовательных программ всех уровней подготовки по пяти направлениям: растениеводство, животноводство, ветеринария, инженерия, производство и переработка сельхозпродукции. И все они с учетом самых современных тенденций.

«В Тюменской области очень развитый агропромышленный комплекс. Большие современные, технологичные предприятия. Это уже больше про цифровизацию и, соответственно, мы меняем и ориентиры наших образовательных программ. Больше внедряем предпринимательское направление, цифровую трансформацию сельского хозяйства. Отдельный модуль по цифровому направлению в АПК», - отметила ректор Государственного аграрного университета Северного Зауралья Елена Бойко.

ИА «Тюменская линия»

◆ АКТУАЛЬНО

Пострадали от укусов клещей

На прошедшем аппаратном совещании заведующий Объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница» Александр Помешкин проинформировал, что с начала сезона в лечебное учреждение с укусами клещей обратились 126 человек, из их числа дети от 0 до 7 лет - 23; от 7 до 14 лет - 31. После присасывания клеща экстренную профилактику противоклещевым иммуноглобулином получили 95 взрослых и 30 детей. Услугой исследования иксодового клеща на наличие в нем возбудителей боррелиоза, вирусного клещевого энцефалита воспользовались девять граждан. В двух случаях было выявлено наличие возбудителей

опасных клещевых инфекций.

Большая часть, кто обнаружил на своем теле кровососа, невакцинированные. Поставили прививки и поберегли здоровье только 29 взрослых и пять детей из обратившихся.

Многие до сих пор считают, что опасная встреча с клещами ожидается в лесу. Но, как прокомментировал Александр Алексеевич, жители пострадали от их укусов в населенных пунктах, в том числе на собственных приусадебных участках.

Если клещ рядом с домом
Есть простой способ - пройти с белой тканью (можно взять вафельное полотенце), прикрепив на древо ее небольшой кусок. В сухую погоду нужно пройти с самодельным

«флагом», медленно проводя им по траве. После этого переверните и посмотрите, есть ли клещи на стороне ткани, которая касалась травы.

Скосите траву

Чтобы клещам не так вольготно себя чувствовать на вашем участке, необходимо выкашивать на нем сорную растительность. Здесь можно убить двух зайцев - и от кровососов себя обезопасить, и от возгораний сухостоя.

Обработайте участок

Если ситуация с клещами на участке стоит остро, то нужно обрабатывать его акарицидными препаратами. Помните: они ядовиты. Чтобы не причинить вреда себе и домашним животным, внимательно читайте инструкцию по их применению. Обработку лучше всего проводить весной. Позже вещества могут попасть на зелень для салата, ягоды, овощи.

Марина НИКОНОВА

◆ ГОД СЕМЬИ

Должны быть общие мечты

Российское движение детей и молодежи «Движение Первых» поддерживает диалог поколений. Принцип соавторства детей и взрослых делает активности объединяющими и полезными. В Движении развивается семейное сообщество «Родные - Любимые», где родители с детьми участвуют в мероприятиях, делятся опытом, ищут ответы на проблемные вопросы.



Семья Нурмановых живет в гармонии

Участники Движения Первых по всей России присоединились к тематической акции «Семейные традиции», приуроченной к Международному дню семьи. Акция призвана подчеркнуть важность сохранения и укрепления традиционных семейных ценностей. Родители и дети из разных регионов страны в социальных сетях рассказывали о традициях и ценностях своих семей.

Своей историей поделились участники родительского сообщества «Родные - Любимые» - семья Василия и Анастасии

Нурмановых из села Омутинского. Они воспитывают дочь Варвару и сына Родиона. Варвара - активист первичного отделения Движения Первых Омутинской школы № 1, а ее родители - энергичные соучастники проектов.

- Для нас Движение Первых - это общие интересы, дела, увлечения и множество возможностей. Мы поддерживаем его политику, направленную на всестороннее развитие подрастающего поколения. Всегда готовы идти с ним в ногу. Считаем, что это современно,

актуально и полезно для нас, - отметила Анастасия Нурманова.

Познакомились будущие супруги в студенческие годы в аграрном университете Северного Зауралья, а в 2010 году официально зарегистрировали свои отношения. Василий родом из Упоровского района, Анастасия - из Абатского. В 2020 году, после назначения мужа на новую должность, встал выбор, где поселиться на постоянное место жительства: в Голышманово или Омутинском? Вместе решили, что Омутинка роднее и уютнее.

У Нурмановых много семейных увлечений. Одно из них - занятия спортом. В 2021 году семья стала серебряным призером Областного фестиваля ГТО. В 2022 году - победителем районных соревнований «Папа, мама, я - спортивная семья». Награждены золотыми знаками отличия ГТО. Василий и Анастасия - волонтеры и участники благотворительных акций, активные родители и организаторы многих школьных событий. Их главное семейное увлечение - путешествие на машине. Нурмановы и их дети любят открывать новые города, страны и обязательно посещать аквапарки!

- Семья - это мы, наши дети и все, что нас связывает. Самые важные ценности - любовь, уважение, понимание и взаимовыручка. В каждой семье должны быть традиции и общие мечты. Наша - приобрести дом на колесах. Секрет семейного счастья прост: ценить друг друга, - делится мнением Анастасия и желает каждой семье жить в гармонии.

Юлия ТУРОК
Фото из альбома
семьи Нурмановых

◆ СПОРТ

Боролись вольным стилем

Межрайонные соревнования по вольной борьбе среди мальчиков и девочек состоялись 25 мая в Голышмановском городском округе. В турнире, посвященном Дню защиты детей, принимали участие команды из г. Екатеринбурга, с. Омутинского, с. Малышенки и р.п. Голышманово.

Омутинских борцов представляли воспитанники тренера-преподавателя ДЮСШ Андрея Ходакова. По результатам поединков наши спортсмены

получили шесть призовых медалей.

Среди девочек 1-е место завоевала Милана Василенко, 3-е место - Варвара Хорошенина (весовая категория 27 кг). Серебряным призером в весовой категории 38 кг стала Варвара Вдовина.

Среди мальчиков в число призеров вошли: Константин Алферов - 2-е место, Родион Нурманов - 3-е место (весовая категория 30 кг) и Николай Гавриков - 3-е место (весовая категория 32 кг).

Получили медали и опыт

Победными турнирами запомнится этот май юным боксерам Детско-юношеской спортивной школы. Воспитанники тренера-преподавателя Владимира Бернгарда побывали на нескольких крупных соревнованиях и со всех вернулись с наградами.

На Областном спортивном фестивале по боксу среди юношей 2008 - 2009 г.р., проходившем 10 - 12 мая в Тюмени, 1-е место в весовой категории до 75 кг занял Ярослав Яковлев. Мероприятие было посвящено памяти Владимира Григорьевича Хромина, заслуженного работника физической культуры России, педагога-новатора. Соперниками Ярослава стали участники из Тюмени, Тобольска и Тюменского района.

Четыре призовых медали принесло открытое Первенство по боксу «Ринг Мужества» среди юношей и девушек 2013 - 2014 г.р., состоявшееся

в с. Каскара в честь Дня Победы. Здесь ребята держали удар в поединках со спортсменами из Республики Казахстан (г. Кустанай), Свердловской области (г. Каменск-Уральск), клубов Тюмени и Тюменского района.

Высшую ступень пьедестала заняла Ксения Неганова, серебряные медали у Владимира Бабенкова и Оскара Тулебаева, третье место в копилке Андрея Политова.

С 24 по 26 мая кипели страсти в спорткомплексе «Контакт» (г. Тюмень). Здесь прошел открытый турнир по боксу, посвященный Дню защиты детей. На ринг вышли 135 спортсменов из Тюмени, Ялуторовска, Тюменского и Омутинского районов. В упорных поединках достойный результат показал воспитанник спортивной школы Захар Григорьев, занявший второе место.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Определили победителей

Сотрудники и общественники омутинской полиции подвели итоги отборочного этапа Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Степа».

В состав жюри вошли: начальник отдела по работе с личным составом Наталья Соловьева, представители Общественного

совета при МО МВД России «Омутинский» Ирина Тюльнева и Анжелика Пайвина.

В этот раз работы конкурса посвящены Году семьи. Конкурсантами было представлено 15 работ. Их авторами стали дети в возрасте от 6 до 14 лет из трех районов: Омутинского, Армизонского и Юргинского.

Пресс-служба отдела

Ребята креативно подошли к выполнению задания. В творческих поделках воплотили различные образы сотрудников внутренних дел.

В первом отборочном туре победу одержали Ангелина Федорова, Светлана Хазова, Денис Храпин и Кирилл Шумилин. Их работы отправлены в Управление МВД по Тюменской области для участия в региональном этапе конкурса.

◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА

Наказание с принудительным выдворением

Омутинским районным судом рассмотрено дело об административном правонарушении.

21 февраля 2024 года в селе Омутинском сотрудниками МО МВД России «Омутинский» был установлен гражданин Республики Азербайджан Мурсалиев Габил 1971 года рождения, который пересек границу 16 апреля 2023 года и с 30 мая 2023 года встал на миграционный учет по адресу: ул. Мира, д. 24, кв. 2, с. Омутинское Тюменской области, но фактически проживает по другому адресу. В результате чего им нарушен Федеральный закон

«О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ» от 18.07.2006 № 109 ФЗ.

В судебном заседании Мурсалиев вину в совершении административного правонарушения не признал. Он пояснил суду, что имеет действующий паспорт Республики Азербайджан, однако проживает на территории Российской Федерации около 27 лет. На миграционный учет встал по адресу: ул. Мира, д. 24, кв. 2, с. Омутинское Тюменской области. Указанное жилое помещение принадлежит его брату. Несмотря

на длительное проживание на территории Российской Федерации гражданство РФ Мурсалиев не получил, так как не считает нужным это делать. Жилья, находящегося в собственности, не имеет. В апреле 2023 года он получил в России патент и регулярно его оплачивает.

Исследовав материалы дела, суд признал Мурсалиева Габил виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 18.8 КоАП РФ. Ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 7 тыс. рублей с принудительным выдворением за пределы Российской Федерации. Постановление не вступило в законную силу.

Омутинский районный суд



ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу:

- в подразделения г. Ишима: ветеринарных врачей (обучение за счет работодателя) - 60 тыс. руб.;

операторов по уходу за животными - 45 тыс. руб. - в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов:

агронома (обучение за счет работодателя) - 84 тыс. руб.;

механика - 80 тыс. руб.;

тракториста (возможно обучение за счет работодателя) - 80 тыс. руб.;

водителя (обучение за счет работодателя) - 70 тыс. руб.

Беспроцентная ипотека, помощь в переезде, жилье, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки.

Обращаться по тел.: 8 (34551) 3-01-82, Viber, WhatsApp, Telegram 8-922-044-08-84

Извещение

о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчиком проекта межевания является Нестеров Александр Николаевич, проживающий по адресу: Тюменская обл., Омутинский р-н, с. Омутинское, ул. Пушкина, 21, кв. 2, тел. 8-902-620-12-01. Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Шевченко Александром Николаевичем, № квалификационного аттестата 72-12-360, почтовый адрес: 627250, Тюменская обл., Юргинский р-н, с. Юргинское, ул. Чапаева, 4, адрес электронной почты: shevchenko.ki@yandex.ru, тел. 8-982-933-37-01. Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:13:000000:123 расположен по адресу: обл. Тюменская, р-н Омутинский, с. Южно-Плетнево. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627250, Тюменская обл., Юргинский р-н, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. 216а, с понедельника по пятницу с 9 до 16 час. Обоснованные возражения заинтересованных лиц по доработке проекта межевания и обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка можно вручать или направлять в письменном виде по адресу: 627250, Тюменская обл., Юргинский р-н, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. 216а, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения.

(6-4)

5 июня в с. Омутинском на площади за мостом с 9 до 14 час. состоится продажа саженцев из Артемовского питомника. Один из лучших на Урале. Новинкой является сорт малины «Исполин», он не дает поросль, плодоносит все лето, без отдыха. Урожай достигает 12 - 13 кг, а сама ягода крупная, сладкая. И еще одна новинка - сорт кустовой яблони «Кроха», высотой до 60 см, ветви которой при соприкосновении с землей образуют корни. Плоды сладкие. Сорт зимостойкий, урожайный. А также другие низкорослые деревья и крупноплодные кустарники. Большой ассортимент крупноплодной, зимостойкой клубники. (5-33)

7 июня (пятница) с 9 час. у магазина «У Людмилы» состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений. В наличии: зимостойкие сорта яблони, груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни, черешни (дюк). Крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника, облепихи. Сорта-великаны малины простой и ремонтантной. Садовая клубника. Розы, спиреи, тамариксы, хвойники и др. Все культуры адаптированы к суровому климату Урала и Сибири (г. Курган). ЛПХ Петров С.Н. (5-38)

Перекрываем крыши, обшиваем стены, делаем заборы. Продаем: профлист, металлочерепицу, сайдинг, профтрубу, металлоштакет. Доставляем. Пенсионерам скидка. Тел. 8-906-986-24-12 (4-29)

Мебельный цех «Сундучок» изготовит корпусную мебель любой сложности. Шкафы-купе, прихожие, кухни, компьютерные столы, ТВ-тумбы и многое другое. Замер, сборка, доставка - бесплатно. Тел. 8-904-476-21-78; 8-904-476-10-30 (5-17)

МЕБЕЛЬ ПОД ЗАКАЗ: кухни; шкафы-купе; гардеробные; прихожие; компьютерные столы и многое другое. Телефон 8-992-311-41-95, Казан А.М. (6-6)

ООО «Шабановское МПО» приглашает на работу:
- энергетика - з/п 35 тыс. руб., предоставляется сотовая связь, бесплатное питание;
- тракториста-машиниста схп (катег. С, D) - з/п от 50 до 70 тыс. руб., предоставляется бесплатное питание и жилье;
- механика - з/п 40 тыс. руб., предоставляется сотовая связь, бесплатное питание;
- водителя автомобиля (катег. С) - з/п от 50 до 60 тыс. руб.;
- оператора сушильного оборудования - з/п 50 тыс. руб.;
- разнорабочего - з/п от 30 тыс. руб.
Тел.: 8-932-473-71-39; 8-345-44-26-1-94

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием **ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ!** Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно для ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29

Сибирский PROFFмастер **СКИДКИ**
• ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
• ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
• ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
• ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
• РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.
Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.
ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2.
Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

5 июня,
с 10 до 14 час.,
ул. Первомайская, 84
(бывшая гостиница).
**Дальневосточная ярмарка
красной икры**

**СВЕЖАЯ ИКРА С
КАМЧАТКИ И САХАЛИНА**
Лососёвая Чавычя
Торбуши Кета
2 БАНКИ
1 БАНКА 300 руб. 5 БАНК 1000 руб.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
любое количество
от 99 руб./м²
• бесплатный замер
• расчёт стоимости
• монтаж на следующий день
• огромный выбор:
• светильники более 300 моделей
• люстры более 200 моделей
• гардины более 100 моделей
• плинтуса более 50 моделей
• работаем без выходных
• пенсионерам и бюджетникам скидка 35%
8-904-873-6543

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%
*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев
Т. 8-900-675-12-22

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
РАССРОЧКА БЕЗ %
www.zakovka.ru

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные.
ПОЛИКАРБОНАТ/OSB-9мм.
ЕМКОСТИ под канализацию.
печи для бань, проф-труба.
ул. Герцена, 39б. 8-952-343-6666

ТЕПЛИЦЫ
«Урожай»
Изготовление садовых арочек
8-982-941-46-01,
8(34542)7-19-00.

4 июня (каждый вторник) с 10 до 11 час. на площади за мостом СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА: кур-несушек, молодок, уток, гусей, мулардов, индоуток, бройлеров, доминантов. (4-44)

5 июня (среда) у магазина «У Людмилы» САЖЕНЦЫ!
Яблони, груши, сливы, абрикос, крыжовник, малина. Декоративно-цветущие многолетники, розы с бутонами и другое.
Хит продаж: яблоня «Соколовское», сладкая смородина «Жемчужина», крупноплодная виктория «Альбион», алыча «Горная крупная». Гортензия «Полярный медведь», которая зацветет в этом году! (5-34)

2, 9, 16, 23, 30 июня (каждое воскресенье) на площади за мостом с 9 до 11 час. ПРОДАЖА: бройлеров; гусят; утят; индоуток; мулардов; кур; петухов; кормов.
Тел. 8-904-889-16-21
ЛПХ «УРАЗОВЫХ» (5-36)

6, 13, 20, 27 июня (каждый четверг) на площади за мостом с 13 до 13.30 час. ПРОДАЖА: бройлеров; гусят; утят; индоуток; мулардов; кур; петухов; кормов.
Тел. 8-904-889-16-21
ЛПХ «УРАЗОВЫХ» (5-36)

7 июня с 9.00 до 9.30 час. У МАГАЗИНА «НИЗКОЦЕН» СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА
• КУР-НЕСУШЕК 300-350-450-550 руб. (красные)
• КУР-МОЛОДОК - от 550 до 650 руб.
• ДОМИНАНТОВ - 700 руб.
ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!
8-923-686-01-29;
8-999-455-30-08

ЗАКУПАЕМ ПУХ ПЕРО. Старые подушки, перины. В любом состоянии. Рога лося, оленя. Тел. 8(937)781-31-30

Бурение скважин, промывка, насос и шланг в подарок. Гарантия, договор. Пенсионерам скидки. Тел. 8-908-833-71-50; 8-992-428-60-39 (4-47)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН в любом месте. Опыт работы 15 лет. Пенсионерам скидки! Договор, гарантия. Насос+шланг в подарок. **8-919-585-45-05**

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НАСОС И ШЛАНГ в подарок. Договор, гарантия, пенсионерам скидки. Опыт работы 19 лет. Тел. 8-912-833-64-44 (3-28)

Навоз, перегной. Доставка. Тел. 8-950-495-58-13 (4-41)

ЗАКУПАЕМ мясо. Дорого. Помощь в забое. Тел.: 8-919-593-61-81; 8-963-002-50-63 (5-19)

ЗАКУПАЕМ мясо. Дорого. Помощь в забое (без скидок). Тел. 8-963-008-44-88; 8-992-424-44-77 (4-16)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА ЖАЛЮЗИ, МОСКИТНЫЕ СЕТКИ ЗАМЕНА РЕЗИНОК. Тел. 8-922-474-79-59 (4-26)

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмстки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое. Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы. **ДОМА ПОД КЛЮЧ** 8-909-739-91-99 Дмитрий Пенсионерам скидка от 15 до 25% Любая форма оплаты. Работаем без выходных

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами прокол навигатором Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка Т. 8-950-488-32-62 (Александр) Т. 8-950-488-32-42 (Николай) **ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

Все виды ритуальных услуг. Круглосуточно. Тел. 8-902-620-14-16

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Венки. Памятники от производителя. Оградки, стол, лавка. Рассрочка. Пенсионерам скидка 10%. Обр.: ул. Советская, 127. Тел. 8-902-850-17-14 (3-18)

ИП Ровкин С.В. Все виды ритуальных услуг. Памятники, оградки. Доставка. Установка. Тел. 8-904-888-40-06 (5-31)

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ
ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 Р
Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1 ☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117
МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; фактически подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
☎ Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 334 экз. Заказ № 44.

Редактор А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.